
OBČINSKA SKUPNOST OTROŠKEGA VARSTVA

ISKATI BOLJŠE REŠITVE
ODGOVORNO IN UPORNO

Delegati skopačiae občiaske skupnosti otroikega varstva
tretjega auutiata sao ob obravnavaaju poročila za preteklo
•aaiatBo dobo ugotavlfali Besporni napredek — kljub prav
tako ajesporaiai 3e vetikia potrebam.

Doslej smo vnaši občipi, ob
solidartiosti tudi drugih de-
lovnih Ijudi in občanov Ljub-
Ijane, uspeli vktjučiti v brga-
nizirano varstvo 3.583 ali
48,2% vseh predšolskih
otrok, kar pa je še vedno
nekaj manj od načrtovanega.
Delegati smo se ob tetn zave-
dali, da so tako želje kot po-
trebe starSev res upravičene,
vendar smo se prav tako resno
zamislili nad možnostmi, da bi
stanje na tem področju še bi-
stveno in čhnpTej izboljšali.
To, kar bomo morali zagoto-
viti, bo vsekakor dosegljivo z
dopolnilno poiriočjo vseh nas
— tj. s sr^dstvi iz programa
III. samoprispevka. Na še
druge možnosti, ob upošteva-
nju obremenitve našega go-
spodarstva, ne moremo in ne
smemo računati. Kljub temu
in le s programom, ki smo ga
opredelili v planskih aktih
198 VI985, pričakujemo, da
bomo ob izteku tega obdobja
uspeli zagotoviti organizirano
družbeno varstvo — tako v

W O kot z družinskim var-
stvom — okoli 4.450 otro-
kom, tj. 54,5 % vseh predšol-
skih otrok v naši občini.

Naša prizadevanja pa bodo
usmerjena tudi v iskanje reši-
tev, da bi ob sedanjih zmog-
ljivostih dosegli še več. Letos
dogovorjena enotna cena za

otroka — ne glede na to, v ka-
teri VVO je vključen — naj bi
tudi pripomogla k enako-
merni izkoriščenosti vseh ob-
jektov.

Iz okolišev VVO, kjer imajo
večje število odklonjenih pro-
šenj, bi kazalo z organiziranim
prevozom prepeljati v dnevno
varstvo otroke tja, kjer zmoglji-
vcsti niso izkoriščene. Tudi to bo
cenejše, kot da bi zaradi neureje-
nega varstva otroka starša ne
mogla delati, čeprav bi sicer to že-
lela.

Dosedanja razporeditev
časa dnevnega varstva otrok je
praviloma prilagojena ustaljenim
razporeditvam delovnega časa,
eno-do dvoizmenskim. Nujnost
prilagajanja našega celotnega go-
spodarstva boju za večjo produk-
tivnost pa bo marsikje zahtevala
spremembe tudi na tem področ-
ju.

K spremljanju teh potreb,
bomo morati prisluhniti tudi v in-
teresni skupnosti otroikega var-
stva in bo zlasti v zboni izvajalcev
to moralo imeti prednost. A z
bolj&iiii vrednotenjem odgovor-
nega dela vzgojno-varstveDefa
osebja, s čimer se bo moral zbor
izvajalcev prav tako spoprijeti in
dogovarjati z delegati zbora upo-
rabnikov, z odgovornim in upor-
nim dogovarjaajem, smo delegati
tretjega mandata prepričani, da
bomo uspevali.
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